

<b>Referat</b>	<b>Styremøte nr 7 2019 i Lærdal Turlag</b>
<b>Tid</b>	Mandag 1. sept 2019 kl 19.00
<b>Stad</b>	Møterommet Idrettsbygget
<b>Til stades</b>	Rolf Engløkk, Stian Fagerlund, Elin Bjørkum, Anita Karlsen Bentås, Nina Øyre (Barnas Turlag)
<b>Innkalla av</b>	Rolf Engløkk
<b>Forfall</b>	Mais Hunderi, Finn Gram
<b>Referent</b>	Anita Bentås
<b>Ordstyrar</b>	Rolf Engløkk
<b>Observatør</b>	

### Sakliste styremøte 1. sept 2019

1. Referat frå førre møte
2. Økonomi
3. Fra Barnas Turlag
4. Orienteringssaker
  - 4.1 Kommunedelplan
  - 4.2 Fellessamling SFT i Gloppen 16. - 17. nov
5. Arbeidsoppgaver framover til årsmøtet
  - Årsmelding, hvem gjør hva
  - Regnskap, spesifisering av poster
  - Registrering av turbøker, frist og hvor mange turposter skal være med i grunnlaget
  - Fellesturer 2020, start prosess
6. Infotavler, montere opp de resterende, Bjørkum x 2, Tønjum, Fodnes, Ljøsne?
7. Bakketrimpremier
8. Ymse

Nr	Sak	Referat, vedtak.	Ansv., frist
1	57/2019 Referat frå førre møte	Godkjend etter gjennomgang.	Ok
2	58/2019 Økonomi	Pengar på fond i kommunen skal gå til skilt og anna merking, ting som har med turstiar å gjere. Utgifter til taxi på fleire turar.	Ok
3	59/2019 Frå Barnas turlag	37 var med på turen til Galdhøpiggen. Turen var svært vellukka. Barnas turlag skal ha kom-deg-ut-dagen måndag 2.sept i Sluppen. Utsatt frå søndag 1.sept pga fotballturnering.	
4	60/2019 Orienteringssaker 60.1 Kommunedelplan 60.2 Fellessamling SFT i Gloppen 16. - 17. nov 2019, hovudsak organisering av SFT framover	60.1 Undersøke korleis møteaktiviteten skal vere vedkommande kommunedelplan. 60.2 Arbeidsmøte for alle turlaga i fylket. Muligheit til å sende to deltakarar. Rolf reiser.	Anita

5	<p>61/2019 Arbeidsoppgåver framover til årsmøtet</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Årsmelding, hvem gjør hva</li> <li>- Rekneskap, spesifisering av poster</li> <li>- Registrering av turbøker, frist og hvor mange turposter skal vere med i grunnlaget</li> <li>- Fellesturar 2020, start prosess</li> </ul>	<p>Årsmøtet er 20.november.  Turbokregistrering, dette må alle delta på.  Siste frist er 3.november. Bør gjerast i løpet av oktober. Ansvar vert fordelt i løpet av kort tid.  Rolf har byrja på årsmeldinga. Årsmeldinga skal leggjast ut 5.november.</p> <p>Idedugnad i gang. Legg ut på facebook og ber om forslag til fellesturar.</p>	<p>Alle</p> <p>Rolf</p>
6	<p>62/2019 Infotavler, monterer opp dei resterande, Bjørkum x 2 store, Tønjum, Fodnes, Ljøsne?</p>	<p>Dette vert gjort ila dei to neste vekene.</p>	<p>Rolf og Stian</p>
7	<p>63/2019 Bakke trimpremier</p>	<p>Frist for innlevering av bakke trimkort er 1.oktober på Lærdal grønt.  Premier bestemt.</p>	<p>Rolf</p>
8	<p>64/2019 Ymse</p>	<p>Endring på dag for neste styremøte. Vert måndag eller onsdag i veke 40.</p>	<p>Rolf</p>